

**Contract subsecvent de achiziție publică de servicii
atribuit în baza Acordului-cadru nr.32540/19.07.2021 privind achiziția publică de
„Servicii de telefonie fixă și mobilă”**

Prezentul Contract subsecvent de achiziție publică de servicii, denumit în continuare „Contract subsecvent”, s-a încheiat având în vedere prevederile din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, denumită în continuare „Legea nr. 98/2016”, precum și orice alte prevederi legale emise în aplicarea acesteia

încheiat între:

AGENȚIA NAȚIONALĂ DE CADASTRU ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ, cu sediul în București, Splaiul Independenței nr.202 A, sector 6, telefon 021/ 317.73.39, fax 021/316.52.24, codul fiscal 9051601, cont trezorerie RO20TREZ23G510103200108X, deschis la Activitatea de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București, reprezentată de domnul **Laurentiu Alexandru BLAGA – Director General**, și denumită în continuare "Autoritatea contractantă/Achizitor" pe de o parte

și

S.C. ORANGE ROMANIA S.A. cu sediul în București, bd. Lascăr Catargiu nr.51-53, sector 1, telefon/fax: 021-203.30.00/021-203.78.57, număr de înmatriculare J40/10178/1996, cod fiscal RO9010105, cont IBAN RO02TREZ7005069XXX000711 deschis la ATCPMB, reprezentată prin domnul **Rares SERBAN – Public Sector Key Accounts Manager**, denumită în continuare "Prestator/Contractant", pe de altă parte, denumite, în continuare, împreună, „**Părțile**” și care, în baza Acordului-cadru nr.32540/19.07.2021 au convenit încheierea prezentului Contract subsecvent.

2. DEFINIȚII

Art. 2.1. În prezentul Contract, următorii termeni vor fi interpretați astfel:

(a) Autoritate contractantă/Achizitor și Prestator/Contractant - Părțile contractante, așa cum sunt acestea numite în prezentul Contract;

(b) Act Adițional - document prin care se modifică termenii și condițiile prezentului Contract de achiziție publică de servicii, în condițiile Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice;

(c) Caiet de Sarcini - Anexă la Contract care include obiectivele, sarcinile, specificațiile și cerințele serviciilor descrise în mod obiectiv, într-o manieră corespunzătoare îndeplinirii necesității Autorității contractante;

(d) Cazul fortuit - eveniment care nu poate fi prevăzut și nici împiedicat de către cel care ar fi fost chemat să răspundă dacă evenimentul nu s-ar fi produs.

(e) Cesiune - înțelegere scrisă prin care Contractantul transferă unei terțe părți, în condițiile Legii nr. 98/2016, drepturile și/sau obligațiile deținute prin Contract sau parte din acestea;

(f) Conflict de interese - orice situație influențând capacitatea Contractantului de a exprima o opinie profesională obiectivă și imparțială sau care îl împiedică pe acesta, în orice moment, să acorde prioritate intereselor Autorității contractante, orice motiv în legătură cu posibile contracte în viitor sau în conflict cu alte angajamente, trecute sau prezente, ale Contractantului. Aceste restricții sunt, de asemenea, aplicabile oricărui Subcontractanți, acționând sub autoritatea și controlul Contractantului, în condițiile Legii nr. 98/2016, în cazul în care este aplicabil;

(g) Contract - prezentul Contract de achiziție publică de servicii care are ca obiect prestarea de Servicii de telefonie fixă și mobilă (și toate Anexele sale), cu titlu oneros, asimilat, potrivit Legii, actului administrativ, încheiat în scris, între Autoritatea contractantă și Contractant, care are ca obiect prestarea de servicii.

(h) Contract de Subcontractare - acordul încheiat în scris între Contractant și un terț ce dobândește calitatea de Subcontractant, în condițiile Legii nr. 98/2016, prin care Contractantul subcontractează Subcontractantului partea din Contract în conformitate cu prevederile Contractului;

(i) Despăgubire - suma, neprevăzută expres în Contractul, care este acordată de către instanța de judecată ca despăgubire plătită Părții prejudiciate în urma încălcării prevederilor Contractului de către cealaltă Parte;

(j) Dispoziție - document scris (ă) emis (ă) de Autoritatea contractantă în executarea Contractului și cu respectarea prevederilor acestuia, în limitele Legii [nr. 98/2016](#), și a normelor de aplicare a acesteia;

(k) Documentele Autorității contractante - toate și fiecare dintre documentele necesare în mod direct sau implicit prin natura Serviciilor care fac obiectul Contractului, inclusiv, dar fără a se limita la: planuri, regulamente, specificații, desene, schițe, modele, date informatice și rapoarte, furnizate de Autoritatea contractantă și necesare Contractantului în vederea realizării obiectului Contractului;

(l) Durata Contractului - intervalul de timp în care prezentul Contract produce efecte, respectiv de la data intrării în vigoare a Contractului până la data îndeplinirii obligațiilor contractuale în sarcina Părților.

(m) Contractul este considerat finalizat atunci când contractantul:

i. a realizat toate activitățile stabilite prin Contract și a prezentat toate Rezultatele, astfel cum este stabilit în Oferta sa și în Contract,

ii. a remediat eventualele Neconformități care nu ar fi permis utilizarea Serviciilor de către Autoritatea contractantă, în vederea îndeplinirii obiectivelor comunicate prin Caietul de Sarcini;

iii. Autoritatea Contractanta si-a îndeplinit obligațiile de plată față de Contractant;

(n) Forță majoră - eveniment independent de controlul Părților, care nu se datorează greșelii sau vinei acestora, care nu putea fi prevăzut în momentul încheierii Contractului și care face imposibilă îndeplinirea obligațiilor de către una dintre Părți și include calamități, greve, sau alte perturbări ale activității industriale, acțiuni ale unui inamic public, războaie, fie declarate sau nu, blocade, insurecții, revolte, epidemii, alunecări de teren, cutremure, furtuni, trăsnete, inundații, deversări, turbulențe civile, explozii și orice alte evenimente similare imprevizibile, mai presus de controlul Părților și care nu ar putea fi evitate prin luarea măsurilor corespunzătoare de diligență;

(o) Întârziere - orice eșec al Contractantului sau al Autorității contractante de a executa orice obligații contractuale în termenul convenit;

(p) Lege - normă, reglementare cu caracter obligatoriu și care se referă la legislația română dar și la Regulamente emise de CE și, de asemenea, la obligațiile care decurg din tratatele la care este parte statul român și orice altă legislație secundară direct aplicabilă din dreptul comunitar sau din jurisprudența comunitară;

(q) Lună - luna calendaristică (12 luni/an);

(r) Mijloace electronice de comunicare în cadrul Contractului - echipamente electronice de procesare, inclusiv compresie digitală, și stocare a datelor emise, transmise și, respectiv, primite prin cablu, radio, mijloace optice sau prin alte mijloace electromagnetice și utilizate inclusiv pentru transmiterea Rezultatelor obținute în cadrul Contractului;

(s) Neconformitate (Neconformități) - deficiențe care încalcă siguranța, calitatea sau cerințele tehnice și/sau profesionale prevăzute de prezentul Contract și/sau de Legea aplicabilă și/sau care fac serviciile necorespunzătoare scopurilor acestora, astfel cum sunt prevăzute în prezentul Contract și/sau de Legea aplicabilă precum și orice abatere de la cerințele și de la obiectivele stabilite în Caietul de Sarcini.

(t) Ofertă - actul juridic prin care Contractantul și-a manifestat voința de a se angaja, din punct de vedere juridic, în acest Contract de achiziție publică de Servicii și cuprinde Propunerea Financiară, Propunerea Tehnică precum și alte documente care au fost menționate în Documentația de Atribuire;

(u) Penalitate - suma de bani stabilită procentual în Contract ca fiind plătită de către una dintre Părțile contractante către cealaltă Parte în caz de neîndeplinire a obligațiilor din Contract, în caz de neîndeplinire a unei părți a Contractului sau de îndeplinire cu întârziere a obligațiilor, astfel cum s-a stabilit prin Documentele Contractului;

(v) Personal - persoanele desemnate de către Contractant sau de către oricare dintre Subcontractanți pentru îndeplinirea Contractului;

(w) Prețul Contractului - Prețul plătit Contractantului de către Autoritatea contractantă, în baza și în conformitate cu prevederile Contractului, a ofertei Contractantului și a documentației de

atribuire, pentru îndeplinirea integrală și corespunzătoare a tuturor obligațiilor asumate prin Contract;

(x) Prejudiciu - paguba produsă Autorității Contractante de către Contractant prin neexecutarea/executarea necorespunzătoare ori cu întârziere a obligațiilor stabilite în sarcina sa, prin prezentul contract;

(y) Proces-Verbal de acceptanță a serviciilor - documentul prin care sunt acceptate serviciile prestate, întocmit și semnat de Autoritatea contractantă, prin care aceasta din urmă confirmă prestarea Serviciilor în mod corespunzător de către Contractant și că acestea au fost acceptate de către Autoritatea contractantă;

(aa) Scris(ă) sau în scris - orice ansamblu de cuvinte sau cifre care poate fi citit, reprodus și comunicat ulterior, stocat pe suport de hârtie, inclusiv informații transmise și stocate prin Mijloace electronice de comunicare în cadrul Contractului;

(bb) Standarde profesionale - cerințele profesionale legate de calitatea Serviciilor care ar fi respectate de către orice Contractant diligent care posedă cunoștințele și experiența necesară și pe care Contractantul este obligat să le respecte în prestarea tuturor Serviciilor incluse în prezentul Contract;

(cc) Subcontractant - orice operator economic care nu este parte a acestui Contract și care execută și/sau furnizează anumite părți ori elemente ale Contractului ori îndeplinește activități care fac parte din obiectul Contractului, răspunzând în fața Contractantului pentru organizarea și derularea tuturor etapelor necesare în acest scop;

(dd) Termen - intervalul de timp în care Părțile trebuie să-și îndeplinească obligațiile, astfel cum este stabilit prin Contract, exprimat în zile, care începe să curgă de la începutul primei ore a primei zile a termenului și se încheie la expirarea ultimei ore a ultimei zile a termenului; ziua în cursul căreia a avut loc un eveniment sau s-a realizat un act al Autorității contractante nu este luată în calculul termenului. Dacă ultima zi a unui termen exprimat altfel decât în ore este o zi de sărbătoare legală, o duminică sau o sâmbătă, termenul se încheie la expirarea ultimei ore a următoarei zile lucrătoare;

(ee) Zi - înseamnă zi calendaristică, iar anul înseamnă 365 de zile; în afara cazului în care se prevede expres că sunt zile lucrătoare.

3. OBIECTUL CONTRACTULUI

Art. 3.1. Prestatorul se obligă să presteze servicii de telefonie fixă și mobilă în perioada 01.03.2025 - 31.12.2025, în conformitate cu prevederile din prezentul Contract, anexele și documentele acestuia, cu dispozițiile legale, aprobările și standardele tehnice, profesionale și de calitate în vigoare.

Art. 3.2. Achizitorul se obligă să plătească Prestatorului prețul convenit pentru îndeplinirea contractului, conform punctului 4.3. din prezentul contract.

4. PREȚUL CONTRACTULUI ȘI MODALITĂȚI DE PLATĂ

Art. 4.1.(1) Prețul convenit pentru îndeplinirea contractului, plătit Prestatorului de către Achizitor, este de **21.570 euro**, echivalentul a 107.360,37 lei (1 euro = 4,9773 lei, reprezentând curs BNR din data de 21.02.2025), la care se adaugă 4.098,3 euro, reprezentând cota T.V.A. 19%.

(2) Detalierea prețului contractului se regăsește în **Anexa nr.1** la prezentul contract.

(3) Toate tarifele/prețurile unitare prezentate în **Anexa nr.4** la contract, rămân ferme, în euro, pe toată durata de valabilitate a contractului.

(4) Prin excepție de la prevederile alin. (2) și (3) din prezentul articol, prețul contractului poate fi ajustat în cazul în care au loc modificări legislative sau au fost emise de către autoritățile locale acte administrative care au ca obiect instituirea, modificarea sau renunțarea la anumite taxe/impozite locale al căror efect se reflectă în creșterea/diminuarea costurilor pe baza cărora s-au fundamentat prețurile oferite, cu respectarea condițiilor prevăzute în Instrucțiunea nr. 1/2021 emisă de Agenția Națională pentru Achiziții Publice.

(5) Valoarea abonamentelor de telefonie mobilă de tip A, B și C este de 7 euro/ luna fără TVA, dar fără a se depăși 35 de lei fără TVA / luna /abonament de telefonie mobilă.

Art. 4.2. (1) Plata serviciilor prestate se va face, în lei, la cursul leu-euro din data facturării, și se va efectua în baza:

a) facturii fiscale emisă de Prestator și înregistrată la sediul Achizitorului;

b) procesului-verbal de acceptanță a serviciilor emis de Achizitor.

(2) Sursele de finanțare sunt: venituri proprii activitate curentă și venituri proprii PNCCF, iar articolul bugetar este 20.01.08.

Art. 4.3. Achizitorul se obligă să plătească prețul pentru serviciile prestate de către Prestator, lunar, în termen de 30 de zile de la data încheierii procesului verbal de acceptanță.

Art. 4.4. Prețul este cel declarat în propunerea financiară, parte integrantă a prezentului contract, rămâne ferm în euro pe toată durata de valabilitate a contractului.

5. DURATA CONTRACTULUI

Art. 5.1. Contractul intră în vigoare la data 01.03.2025 și își produce efectele până la data de 31.12.2025.

Art. 5.2. Contractul încetează de plin drept la data îndeplinirii integrale a tuturor obligațiilor contractuale.

6. DOCUMENTELE CONTRACTULUI

Art. 6.1. Documentele contractului sunt:

- a. Caietul de sarcini, inclusiv, clarificările aduse până la depunerea ofertelor ce privesc aspectele tehnice și financiare;
- b. Propunerea tehnică, inclusiv, clarificările din perioada de evaluare;
- c. Propunerea financiară, inclusiv, clarificările din perioada de evaluare;
- d. **Anexa nr.1** – Detaliere valoare contract;
- e. **Anexa nr.2** – Detaliere abonamente telefonie mobilă;
- f. **Anexa nr.3** – Detaliere abonamente telefonie fixă;
- g. **Anexa nr.4** – Detalierea tarifelor.

7. CALITATEA SERVICIILOR

Art. 7.1. Prestatorul garantează că serviciile prestate în baza prezentului contract vor respecta standardele și caracteristicile precizate de acesta în propunerea sa tehnică.

8. DREPTURILE ȘI OBLIGAȚIILE ACHIZITORULUI

Art.8.1. Achizitorul se obligă să plătească Prestatorului prețul convenit pentru îndeplinirea contractului, conform punctului 4.3. din prezentul contract.

Art.8.2. Achizitorul, prin responsabilul de contract, are dreptul de a inspecta și/sau de a testa serviciile menționate la pct. 3.1 pentru a verifica conformitatea lor cu specificațiile din propunerea tehnică și din caietul de sarcini, în vederea emiterii procesului verbal de acceptanță a serviciilor prestate.

Art. 8.3. Achizitorul va pune la dispoziția Prestatorului, cu promptitudine, orice informații și/sau documente pe care le deține și care pot fi relevante pentru realizarea Contractului.

Art. 8.4. Achizitorul își asumă răspunderea pentru veridicitatea, corectitudinea și legalitatea datelor/informațiilor/documentelor puse la dispoziția Prestatorului în vederea îndeplinirii Contractului. În acest sens, se prezumă că toate datele/informațiile/documentele prezentate Contractantului sunt însușite de către conducătorul unității și/sau de către persoanele în drept având funcție de decizie care au aprobat respectivele documente.

Art. 8.5. Achizitorul se obligă să respecte dispozițiile din Caietul de sarcini.

Art. 8.6. Achizitorul va colabora, atât cât este posibil, cu Prestatorul pentru furnizarea informațiilor pe care acesta din urmă le poate solicita în mod rezonabil pentru realizarea Contractului.

Art. 8.7. Achizitorul se obligă să recepționeze produsele furnizate și să certifice conformitatea astfel cum este prevăzut în Caietul sarcini.

Art. 8.8. Recepția serviciilor se va realiza conform procedurii prevăzute în Caietul de sarcini.

Art. 8.9. Achizitorul este pe deplin responsabil de exactitatea documentelor și a oricăror alte informații furnizate Prestatorului;

Art. 8.10. Sa respecte instrucțiunile de utilizare ale serviciilor/produselor/echipamentelor ce rezulta din contract.

9. DREPTURILE ȘI OBLIGAȚIILE PRESTATORULUI

Art. 9.1. Prestatorul se obligă să presteze servicii de telefonie mobilă și telefonie fixă pe perioada de valabilitate a contractului, în conformitate cerințele Caietului de sarcini și ofertei sale tehnice în termenele asumate.

Art.9.2. Principalele obligații ale prestatorului sunt:

- a) să asigure serviciile de telefonie mobilă și terminalele aferente abonamentelor solicitate în primele contracte subsecvente în același timp cu asigurarea serviciilor de telefonie fixă.
- b) să asigure gratuit compatibilitatea cu tipurile centralelor telefonice ale autorităților contractante și cu terminalele existente.
- c) să asigure servicii de transmitere și recepție prin fax, prin soluție clasică (fax analog), a unui număr nelimitat de fax-uri astfel încât să se poată transmite/recepționa și documente de minim 30 de pagini;
- d) să asigure și să instaleze în toate locațiile Achizitorului, fără costuri suplimentare, toată tehnica/infrastructura/echipamentele necesare accesului la serviciile aferente abonamentelor de telefonie fixă voce și fax, cu excepția terminalelor;
- e) în cazul în care Achizitorul achiziționează centrale noi, Prestatorul va asigura, gratuit, conectarea terminalelor (telefoane și/sau fax-uri);
- f) să asigure suspendarea/activarea de abonamente de telefonie fixă și mobilă la cerere, cu păstrarea numărului de telefon, după caz. Prin suspendare se înțelege oprirea furnizării serviciului, fără plata anticipată a acestuia, pe o durată menționată de Achizitor, cu păstrarea numărului de apel pe toată durata acordului-cadru. Prestatorul este obligat să nu reactiveze serviciile suspendate fără a avea o solicitare din partea Beneficiarului.
- g) să asigure posibilitatea conectării aparatelor fax clasice (analogice), terminalelor fixe de tip IP și a terminalelor fixe de tip analogic la echipamentul asigurat de ofertant;
- h) să furnizeze serviciile de voce prin infrastructura/echipamentele puse la dispoziție de acesta și prin cele aflate deja în dotarea autorităților contractante (centrale telefonice, aparate telefonice, aparate fax);
- i) să asigure continuitatea serviciilor de comunicații existente fără taxe de instalare și cheltuieli materiale și de manoperă suplimentare pentru Achizitor;
- j) să asigure interconectare directă cu operatorii naționali de telefonie fixă și mobilă înregistrați la ANCOM.
- k) să asigure, la cerere, fără costuri suplimentare, mutările legăturilor în cazul schimbării sediilor Achizitorului la alte adrese;
- l) să furnizeze toate serviciile ce fac obiectul prezentului caiet de sarcini utilizând integral rețeaua proprie;
- m) să asigure confidențialitatea convorbirilor și a datelor transmise de toate autoritățile contractante, conform legislației aferente în vigoare;
- n) pe întreaga perioadă de derulare a contractelor subsecvente va fi asigurată modificarea numărului de abonamente de telefonie fixă, în funcție de necesitățile achizitorului, în condițiile prezentului caiet de sarcini, ale prevederilor contractuale și ale legislației în domeniul achizițiilor publice;
- o) să garanteze pe toată perioada de derulare a contractelor subsecvente calitatea serviciilor prestate;
- p) să asigure activarea gratuită a SIM-urilor/terminalelor specifice;
- q) să asigure înlocuirea gratuită a SIM-ului în caz de deteriorare/pierdere/furt;
- r) să pună la dispoziția Achizitorului, cu titlu gratuit, terminalele pentru tipurile de abonamente de telefonie mobilă activate, SIM-urile și tehnica, necesare accesului la serviciile aferente abonamentelor voce oferite; SIM-urile și terminalele vor fi livrate la sediul fiecărui Beneficiar, în numărul solicitat în contractul subsecvent;
- s) să asigure schimbarea gratuită a numărului de apel, la solicitarea reprezentantului desemnat al ANCPPI;
- t) să asigure serviciul apel în așteptare, convorbire în așteptare, apel reținut pe linie;
- u) să asigure serviciul de mesagerie vocală, pentru telefonie mobilă;
- v) să asigure restaurarea automată a agendei telefonice aferentă terminalului mobil;
- w) să asigure restricționarea apelurilor, pentru telefonie mobilă;

- x) să asigure conectarea gratuită, la serviciul internațional și roaming, la solicitarea reprezentantului desemnat al ANCPPI, pentru toate tipurile de abonamente contractate;
- y) să nu perceapă taxă de conectare și/sau reconectare a terminalelor și să nu perceapă taxă de deschidere sau constituirea de depozite în lei sau în valută pentru acest tip de serviciu;
- z) în cazul activărilor la cerere/suplimentării numărului de abonamente față de numărul maxim estimat precizat, Prestatorul se obligă să asigure echipamentele necesare accesului la serviciile aferente respectivelor abonamente, în aceleași condiții;
- aa) pe durata acordului-cadru, Prestatorul va asigura, la cererea Beneficiarilor, cel puțin o schimbare a echipamentelor de conectare (terminale) la serviciile de voce-mobil pentru tipurile A, B, C, D de abonamente **după primele 24 de luni de la data încheierii acordului-cadru**. Schimbarea va fi asigurată într-un termen de cel mult 30 de zile de la data solicitării. Noile terminale vor avea performanțele tehnice actualizate conform cu oferta curentă a pieței de profil din acel moment și care nu pot fi inferioare specificațiilor solicitate prin prezentul caiet de sarcini;
- bb) pentru toate terminalele voce mobilă Prestatorul se obligă să acorde o garanție de 2 ani;
- cc) să asigure activarea/dezactivarea mesageriei vocale la cerere;
- dd) să asigure terminale deblocate, astfel încât acestea să poată fi utilizate în orice rețea de telefonie mobilă națională;
- ee) Prestatorul se va asigura ca, la data intrării în vigoare a primului contract subsecvent, toate numerele de telefon din flotă (fix și mobil) să fie portate, în conformitate cu reglementările ANCOM, fără costuri suplimentare pentru Beneficiari;
- ff) Pe întreaga perioadă de derulare a contractelor subsecvente va fi asigurată modificarea numărului de abonamente de telefonie mobilă, în funcție de necesitățile autorității contractante, fără schimbarea condițiilor contractuale;
- gg) să elibereze facturile detaliate, gratuit pe suport de hârtie și în format electronic.

Art.9.3.(1) Prestatorul este pe deplin responsabil pentru prestarea serviciilor în conformitate cu termenii asumate în prezentul contract. Totodată, este răspunzător atât de siguranța tuturor operațiunilor și metodelor de prestare utilizate, cât și de calificarea personalului folosit pe toată durata contractului.

(2) Prestatorul se obligă să respecte reglementările referitoare la condițiile de muncă și protecția muncii și, după caz, standardele internaționale agreeate cu privire la forța de muncă, convențiile cu privire la libertatea de asociere și negocierile colective, eliminarea muncii forțate și obligatorii, eliminarea discriminării în privința angajării și ocupării forței de muncă și abolirea muncii minorilor.

Art. 9.4. Prestatorul are obligația de a despăgubi Achizitorul împotriva oricărui:

- reclamații și acțiuni în justiție, ce rezultă din încălcarea unor drepturi de proprietate intelectuală (brevete, nume, mărci înregistrate etc.), legate de materialele folosite pentru sau în legătură cu serviciile achiziționate;

- daune-interese, costuri, taxe și cheltuieli de orice natură, aferente, cu excepția situației în care o astfel de încălcare rezultă din respectarea Caietului de sarcini întocmit de către Achizitor.

Art. 9.5. În cazul în care, pe parcursul îndeplinirii Contractului, se constată faptul că anumite elemente ale Propunerii tehnice sunt inferioare sau nu corespund cerințelor prevăzute în Caietul de sarcini, prevalează prevederile Caietului de sarcini.

10. TIMPII DE INTERVENȚIE/PERIOADE DE PRESTARE/ACCEPTANȚĂ

Art. 10.1. Timpii de răspuns, de implementare soluție provizorie, de rezolvare sunt:

<i>Nivel prioritate</i>	<i>Timp de răspuns</i>	<i>Timp de implementare soluție provizorie</i>	<i>Timp de rezolvare</i>
<i>Major*</i>	4 ore	4-8 ore	24 ore
<i>Minor**</i>	4-8 ore	Următoarea zi lucrătoare	2 zile lucrătoare

Art. 10.2. Acceptanța serviciilor se va face lunar de către Achizitor, în termen de 5 zile lucrătoare de la primirea facturii.

11. ÎNTÂRZIERI ÎN ÎNDEPLINIREA CONTRACTULUI

Art. 11.1. Prestatorul are obligația de a îndeplini contractul de prestări servicii în termenele și în timpii de intervenție stabiliți în prezentul contract.

Art. 11.2. Dacă pe parcursul îndeplinirii contractului Prestatorul nu poate respecta termenele și timpii de intervenție prevăzuți la art.10.1., acesta are obligația de a notifica Achizitorul.

Art. 11.3. Cu excepția apariției unui caz de forță majoră, astfel cum e prevăzut la cap.15, întârzierea în îndeplinirea clauzelor contractuale dă dreptul Achizitorului de a solicita penalități Prestatorului, potrivit prevederilor art.12.1.

12. PENALITĂȚI

Art. 12.1. În cazul în care Prestatorul nu își îndeplinește obligațiile contractuale, le îndeplinește cu întârziere sau necorespunzător, va plăti Achizitorului ca penalitate un procent de 0,05% pe zi din valoarea serviciului întârziat/neîndeplinit corespunzător/neîndeplinit.

Art. 12.2. În cazul în care Achizitorul nu efectuează plata conform art.4.3., acesta va plăti Prestatorului penalități în cuantum de 0,05% pe zi întârziere din valoarea facturii Prestatorului emise în condițiile contractului. Fac excepție cazurile în care factura este greșită, iar Beneficiarul solicită remedierea acesteia. În această situație noul termen de plată curge de la data înregistrării facturii corecte la sediul Beneficiarului.

Art. 12.3. În cazul în care Prestatorul nu respectă timpii de rezolvare pentru incidentele majore și minore, pentru fiecare zi de întârziere se vor percepe penalități de 0,05% din valoarea lunară, fără TVA, a facturii.

Art. 12.4. În cazul în care, pe perioada prestării serviciilor, Prestatorul nu își îndeplinește obligațiile contractuale, la terminarea duratei contractului, Prestatorul va primi document constatator conform art.166 din HG nr.395/2016, defavorabil.

13. INCETAREA CONTRACTULUI

Art. 13.1 Prezentul contract încetează:

- a) de drept, prin atingerea la termen;
- b) prin acordul de voință al părților;
- c) prin reziliere;
- d) prin denunțare unilaterală, în condițiile prevăzute la art 13.3.

Art. 13.2 Prezentul contract se poate rezilia de către o parte ca urmare a îndeplinirii cu întârziere/neîndepliniri/îndeplinirii în mod necorespunzător de către cealaltă parte a obligațiilor asumate prin prezentul contract, cu notificare prealabilă de 30 zile a părții în culpă, fără intervenția instanței de judecată și fără alte formalități.

Art. 13.3 (1) Prezentul contract poate fi denunțat unilateral de Achizitor în condițiile specifice de încetare a contractului de achiziție publică prevăzute la art. 222 și 223 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu condiția notificării celeilalte părți cu cel puțin 10 zile înainte de momentul denunțării.

(2) În cazul prevăzut la alin(1), Prestatorul are dreptul de a pretinde numai plata corespunzătoare pentru partea din contract îndeplinită până la data denunțării unilaterale a contractului.

Art. 13.4. (1) Rezilierea Contractului intervine de plin drept, fără a mai fi necesară îndeplinirea vreunei formalități prelabile și fără a mai fi necesară intervenția vreunei instanțe judecătorești în următoarele situații:

(i) Prestatorul subcontractează părți din Contract fără a avea acordul scris al Autorității contractante;

(ii) Prestatorul cesionează drepturile și obligațiile sale fără acordul scris al Autorității contractante;

(iii) Are loc orice modificare organizațională care implică o schimbare cu privire la personalitatea juridică, natura sau controlul Prestatorului, cu excepția situației în care asemenea modificări sunt realizate prin Act Adițional la prezentul Contract, cu respectarea dispozițiilor legale;

(iv) Devin incidente oricare alte incapacități legale care să împiedice executarea Contractului;

(v) În cazul în care împotriva Prestatorului se deschide procedura falimentului;

(vi) Prestatorul a săvârșit nereguli sau fraude în cadrul procedurii de atribuire a Contractului sau în legătură cu executarea acestuia, ce au provocat o vătămare Autorității contractante;

(vii) În cazul în care, printr-un act normativ, se modifică interesul public al Autorității contractante în legătură cu care se prestează Serviciile care fac obiectul Contractului;

(viii) Autoritatea contractantă a comis erori esențiale, nereguli sau fraude în cadrul procedurii de atribuire a Contractului sau în legătură cu executarea acestuia, ce au provocat o vătămare Contractantului.

(2) Rezilierea în condițiile prevăzute la alin. (1) nu afectează dreptul Părților de a pretinde plata unor daune-interese sau alte prejudicii.

Art. 13.5. (1) În toate cazurile, răspunderea părții în culpă față de partea prejudiciată, pentru orice pierdere sau prejudiciu direct decurgând din sau în legătură cu prezentul contract, va fi limitată la suma reprezentând valoarea contractului.

(2) Prevederile prezentului Contract în materia rezilierii Contractului se completează cu prevederile în materie ale Codului Civil în vigoare.

14. AMENDAMENTE

Art. 14.1. Achizitorul își rezervă dreptul de a suspenda executarea prezentului contract în cazul în care nu există alocare și aprobare de fonduri pe o anumită perioadă. Imediat după realocarea și/sau aprobarea de fonduri, contractul va fi reluat în baza unei notificări pe care Achizitorul o va transmite Prestatorului, prin încheierea unui act adițional.

Art. 14.2. Prestatorul va depune eforturi rezonabile pentru reluarea în cel mai scurt timp a executării obligațiilor sale asumate în baza contractului.

Art. 14.3. Termenele de execuție convenite de părți în prezentul contract vor fi modificate/decalate corespunzător cu o perioadă egală cu cea a suspendării determinată de cauzele prevăzute la art.14.1 de mai sus până la reluarea de către Prestator a executării obligațiilor asumate în prezentul contract.

Art. 14.4. Achizitorul își rezervă dreptul de a suspenda unilateral prezentul contract, în cazul apariției unor circumstanțe care lezează interesele comerciale legitime ale acestuia și care nu au putut fi prevăzute la data încheierii contractului, printre care se numără lipsa alocării și aprobării de fonduri pentru perioada existenței acestor situații.

Art. 14.5. Fără a aduce atingere prezentului contract, Achizitorul are obligația de a asigura garantarea protejării acelor informații pe care Prestatorul le precizează ca fiind confidențiale, în măsura în care, în mod obiectiv, dezvăluirea acestor informații ar prejudicia interesele legitime ale acestuia, în special în ceea ce privește secretul comercial și proprietatea intelectuală.

15. FORȚA MAJORĂ

Art. 15.1. Forța majoră este constatată de o autoritate competentă.

Art. 15.2. Forța majoră exonerează părțile contractante de îndeplinirea obligațiilor asumate prin prezentul contract, pe toată perioada în care aceasta acționează.

Art. 15.3. Îndeplinirea contractului va fi suspendată în perioada de acțiune a forței majore, dar fără a prejudicia drepturile ce li se cuveneau părților până la apariția acesteia.

Art. 15.4. Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți, în termen de 3 zile de la apariția respectivului caz de forță majoră, producerea acesteia și de a lua orice măsuri care îi stau la dispoziție în vederea limitării consecințelor; aceeași obligație de notificare subsistă și în cazul încetării cazului de forță majoră.

Art. 15.5. Dacă forța majoră acționează sau se estimează că va acționa o perioadă mai mare de 10 de zile, fiecare parte va avea dreptul să notifice celeilalte părți încetarea de plin drept a prezentului contract, fără ca vreuna dintre părți să poată pretinde celeilalte daune-interese.

16. SUBCONTRACTAREA, DACĂ ESTE CAZUL

Art. 16.1. Prestatorul are dreptul de a subcontracta orice parte a prezentului Contract și/sau poate înlocui/schimba Subcontractantul/Subcontractanții specificat/specificați în Propunerea Tehnică numai cu acordul prealabil, scris, al Achizitorului, în condițiile prevăzute de art. 150-161 din Anexa 1 la HG nr. 395/2016

Art. 16.2. Prestatorul are obligația de a prezenta la încheierea Contractului, contractele încheiate cu Subcontractanții desemnați în cadrul Ofertei depuse pentru atribuirea acestui Contract. Contractul/Contractele de Subcontractare se constituie anexă la Contract, făcând parte integrantă din acesta.

Art. 16.3. Prestatorul are dreptul de a solicita Achizitorului, în orice moment pe perioada derulării Contractului, numai în baza unor motive justificate, fie înlocuirea/renunțarea la un Subcontractant, fie implicarea de noi Subcontractanți. Prestatorul trebuie să solicite, în scris, aprobarea prealabilă a Achizitorului înainte de încheierea unui nou Contract de Subcontractare. Solicitarea în scris în vederea obținerii aprobării Achizitorului privind implicarea de noi Subcontractanți se realizează numai după ce Prestatorul a efectuat el însuși o verificare prealabilă a Subcontractantului ce urmează a fi propus, prin raportare la caracteristicile activităților care urmează a fi subcontractate.

Art. 16.4. Achizitorul notifică Prestatorului decizia sa cu privire la înlocuirea unui Subcontractant/implicarea unui nou Subcontractant, motivând decizia sa în cazul respingerii aprobării.

Art. 16.5. Prestatorul se obligă să încheie Contracte de Subcontractare doar cu Subcontractanții care își exprimă acordul cu privire la obligațiile contractuale asumate de către Prestator prin prezentul Contract.

Art. 16.6. Niciun Contract de Subcontractare nu creează raporturi contractuale între Subcontractant și Achizitor. Prestatorul este pe deplin răspunzător față de Achizitor pentru modul în care îndeplinește Contractul. Prestatorul răspunde pentru actele și faptele Subcontractanților săi ca și cum ar fi actele sau faptele Prestatorului. Aprobarea de către Achizitor a subcontractării oricărei părți a Contractului sau a angajării de către Prestator a unor Subcontractanți pentru anumite părți din Contract nu eliberează Prestatorul de niciuna dintre obligațiile sale din Contract.

Art. 16.7. În cazul în care un Subcontractant nu reușește să își execute obligațiile contractuale, Achizitorul poate solicita Prestatorului fie să înlocuiască respectivul Subcontractant cu un alt Subcontractant, care să dețină calificările și experiența solicitate de Achizitor, fie să preia el însuși partea din Contract care a fost subcontractată.

Art. 16.8. Partea/părțile din Contract încredințată/încredințate unui Subcontractant de către Prestator nu poate/pot fi încredințate unor terțe părți de către Subcontractant.

Art. 16.9. Orice schimbare a Subcontractantului fără aprobarea prealabilă în scris a Achizitorului sau orice încredințare a unei părți din Contract, de Subcontractant către terțe părți este considerată o încălcare a Contractului, situație care îndreptățește Achizitorul la rezoluțiune/reziliere a Contractului și obținerea de despăgubiri din partea Prestatorului.

Art. 16.10. În orice moment, pe perioada derulării Contractului, Prestatorul trebuie să se asigure că Subcontractantul/Subcontractanții nu afectează drepturile Achizitorului în temeiul prezentului Contract.

Art. 16.11. În orice moment, pe perioada derulării Contractului, Achizitorul poate solicita Contractantului să înlocuiască un Subcontractant care se află în una dintre situațiile de excludere specificate în Lege.

Art. 16.12. În cazul în care înainte de încheierea unui Contract un Subcontractant și-a exprimat opțiunea de a fi plătit direct, atunci această opțiune este valabilă numai dacă sunt îndeplinite în mod cumulativ următoarele condiții:

a) *această opțiune este inclusă explicit în Contractul de Subcontractare constituit ca anexă la Contract și făcând parte integrantă din acesta;*

b) *Contractul de Subcontractare include la rândul său clauze explicite privind modalitatea în care se efectuează plata directă de către Achizitor către Subcontractant și care precizează toate și fiecare dintre elementele de mai jos:*

- *partea din Contract/activitate realizată de Subcontractant astfel cum trebuie specificată în factura prezentată la plată,*

- *modalitatea concretă de certificare a părții din Contract/activitate de către Prestator pentru rezultatul obținut de Subcontractant/partea din Contract executată de Subcontractant înainte de prezentarea facturii de către Prestator Achizitorului,*

- *partea/proporția din suma solicitată la plată corespunzătoare părții din Contract/activității care este în sarcina Subcontractantului, prin raportare la condițiile de acceptare la plată a facturilor emise de Prestator pentru Achizitor, așa cum sunt acestea detaliate în Contract,*

- *stabilește condițiile în care se materializează opțiunea de plată directă,*

- *precizează contul bancar al Subcontractantului.*

c) *informațiile din anexa la contractul de subcontractare menționată la lit. b) se vor regăsi și în prezentul Contract.*

17. MODIFICAREA CONTRACTULUI

Art. 17.1. Pe durata perioadei de valabilitate a Contractului, Părțile au dreptul de a conveni modificarea și/sau completarea clauzelor acestuia, fără organizarea unei noi proceduri de atribuire, cu acordul Părților, fără a afecta caracterul general al Contractului, în limitele dispozițiilor prevăzute de actele normative în vigoare.

Art. 17.2. Modificările contractuale, nu trebuie să afecteze, în niciun caz și în niciun fel, rezultatul procedurii de atribuire, prin anularea sau diminuarea avantajului competitiv pe baza căruia Prestatorul a fost declarat câștigător în cadrul procedurii de atribuire.

Art. 17.3. Partea care propune modificarea Contractului are obligația de a transmite celeilalte Părți propunerea de modificare a Contractului cu respectarea clauzelor prevăzute la pct. 18 - *Comunicarea între Părți* - cu cel puțin 5 zile înainte de data la care se consideră că modificarea ar trebui să producă efecte.

Art. 17.4. Modificarea va produce efecte doar dacă părțile au convenit asupra acestui aspect prin semnarea unui act adițional.

Art. 17.5. (1) Modificări nesubstanțiale, astfel cum sunt prevăzute în *Legea 98/2006*, cu modificările și completările ulterioare, care pot interveni în derularea contractului și care pot fi făcute fără organizarea unei noi proceduri de atribuire:

- i. orice modificare a datelor de contact, reprezentanților autorizați ai Părților, persoanelor de contact, conturilor bancare și băncilor prin care se efectuează plățile,
- ii. drepturile și obligațiile Contractantului stabilite prin acest Contract sunt preluate de către un alt operator economic ca urmare a unei succesiuni universale sau cu titlu universal în cadrul unui proces de reorganizare, în condițiile stabilite prin *Lege*,
- iii. înlocuirea/introducerea de Subcontractanți cu respectarea clauzelor stipulate la capitolul 16. – Subcontractarea din prezentul Contract,
- iv. modificarea prețului inițial al Contractului ca efect a prevederilor stabilite la articolul 4, alin (4); Modificările Contractului se evaluează la prețurile unitare din Contract.

(2) Modificările menționate la alin (1) se fac prin semnarea unui act adițional de ambele părți.

(3) În cazul în care, intervine necesitatea modificării contractului cu alte modificări nesubstanțiale dar care nu au fost prevăzute în prezentul Contract, se aplică prevederile *Legii*.

17. 6. Prin prezentul contract nu pot fi efectuate modificări substanțiale.

18. COMUNICĂRI

Art. 18.1. Orice comunicare făcută de Părți va fi redactată în scris și depusă personal de Parte sau expediată prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire sau prin alt mijloc de comunicare care asigură confirmarea primirii documentului.

Art. 18.2. Comunicările între Părți se pot face și prin fax sau e-mail, cu condiția confirmării în scris a primirii comunicării.

Art. 18.3. În cazul în care expeditorul solicită confirmare de primire, acesta trebuie să indice această cerință în comunicarea sa și să solicite o astfel de dovadă de primire ori de câte ori există un termen limită pentru primirea comunicării. În orice caz, expeditorul ia toate măsurile necesare pentru a asigura primirea la timp și în termen a comunicării sale.

Art.18.4. Adresele la care se transmit comunicările sunt următoarele:

Art. 18.5. Orice document (dispoziție, adresă, propunere, înregistrare, Proces-Verbal de Recepție, notificare și altele) întocmit în cadrul Contractului, este realizat și transmis, în scris, într-o formă ce poate fi citită, reproducă și înregistrată.

Art. 18.6. Orice comunicare între Părți trebuie să conțină precizări cu privire la elementele de identificare ale Contractului (titlul și numărul de înregistrare) și să fie transmisă la adresa/adresele menționate la clauza 18.4.

Art. 18.7. Orice comunicare făcută de una dintre Părți va fi considerată primită:

(i) la momentul înmânării, dacă este depusă personal de către una dintre Părți,

(ii) la momentul primirii de către destinatar, în cazul trimiterii prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire,

(iii) la momentul primirii confirmării de către expeditor, în cazul în care comunicarea este făcută prin fax sau e-mail (cu condiția ca trimiterea să nu fi intervenit într-o zi nelucrătoare, caz în care va fi considerată primită la prima oră a zilei lucrătoare următoare).

Art. 18.8. Părțile se declară de acord că nerespectarea cerințelor referitoare la modalitatea de comunicare stabilite în prezentul Contract să fie sancționată cu inopozabilitatea respectivei comunicări.

Art. 18.9. În orice situație în care este necesară emiterea de notificări, înștiințări, instrucțiuni sau alte forme de comunicare de către una dintre Părți, dacă nu este specificat altfel, aceste comunicări vor fi redactate în limba Contractului și nu vor fi reținute sau întârziate în mod nejustificat.

Art. 18.10. Nicio modificare a datelor de contact prevăzute în prezentul Contract nu este opozabilă celeilalte Părți, decât în cazul în care a fost notificată în prealabil.

19. CODUL DE CONDUITĂ

Art. 19.1. Prestatorul/Personalul Prestatorului va acționa întotdeauna loial și imparțial și ca un consilier de încredere pentru Autoritatea contractantă, conform regulilor și/sau codului de conduită al domeniului său de activitate precum și cu discreția necesară.

Art. 19.2. În cazul în care Prestatorul se oferă să dea/să acorde sau dau/acordă oricărei persoane mită, bunuri, facilități, comisioane în scopul de a determina sau recompensa îndeplinirea/neîndeplinirea oricăror acte sau fapte în legătură cu prezentul Contract sau pentru a favoriza/defavoriza orice persoană în legătură cu prezentul Contract, Autoritatea contractantă poate decide încetarea Contractului.

Art. 19.3. Prestatorul și Personalul său vor respecta secretul profesional, pe perioada executării Contractului, inclusiv pe perioada oricărei prelungiri a acestuia, precum și după încetarea Contractului.

20. CONFIDENTIALITATE SI PROTECȚIA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Art. 20.1. Pentru scopul acestui Contract, "Informațiile Confidențiale" înseamnă toate datele comunicate reciproc sau obținute de una din Parti de la cealalta Parte pe durata derularii prezentului Contract.

Art. 20.2. Informația nu va fi considerată confidențială dacă:

- este sau devine publică din motive care nu se datorează Partilor;
- se afla deja în posesia Partilor înainte de încheierea acestui Contract, fără încălcarea obligațiilor legale și în condițiile în care este utilizată de terți fără restricții;
- a fost independent obținută de Parti fără a se încălca acest Contract.

Art. 20.3. Partile vor trata Informațiile Confidențiale obținute în derularea Acordului-cadru cu deosebită atenție și li se interzice, folosirea lor în alte scopuri decât cele rezultate din implementarea prezentului Contract care decurg din el. Este interzisă copierea, reproducerea sau pastrarea lor în orice formă sau format după terminarea prezentului Contract care decurg din el.

Art. 20.4. Fiecare dintre Parti va șterge toate Informațiile Confidențiale din computerele sale sau de pe orice dispozitiv de stocare fizic sau electronic în termen maxim de 10 zile de la data expirării ultimului contract subsecvent atribuit înainte de expirarea termenului Acordului-cadru.

Art. 20.5.

Nerespectarea obligației de confidențialitate de către Partea în culpa va da dreptul Partii prejudiciate să solicite daune/compensatii și/sau să rezilieze Contractele subsecvente în baza

unei simple notificari, fara interventia instantei, fara punere in intarziere si fara vreo alta formalitate.

Art. 20.6. Obligatia de nedivulgare a Informatiilor Confidentiale va ramane in vigoare pana la expirarea termenului ultimului contract subsecvent atribuit în baza Acordului-cadru, moment din care divulgarea acestora devine imposibilă.

Art.20.7. Atunci când prelucrează date cu caracter personal în legătură cu contractul de prestare servicii, fiecare Parte se obligă să se conformeze cu legislația aplicabilă privind protecția datelor cu caracter personal, respectiv cu Regulamentul nr. 679/2016 și cu orice norme general obligatorii adoptate în legătură cu protecția datelor cu caracter personal.

Art. 20.8 Fiecare Parte, în măsura în care va divulga celeilalte Părți date cu caracter personal privind angajații sau reprezentanții săi în scopul executării contractului de prestare servicii, se va asigura că va divulga numai informațiile necesare acestui scop, în condițiile obținerii, de catre parti, a consimțămintelor angajaților ale căror date sunt prelucrate, în conformitate cu prevederile art.7 din Regulamentul nr. 679/2016.

Art. 20.9 (1)Fiecare Parte va solicita celeilalte Părți numai datele cu caracter personal necesare executării contractului de prestare servicii în conformitate cu prevederile art.5 din Regulamentul nr. 679/2016 și, în măsura în care există alt scop pentru care solicita datele cu caracter personal, va justifica această solicitare prestatând informațiile impuse de legislația aplicabilă, respectiv de art. 13-14 din Regulamentul nr. 679/2016 și/sau de orice articol sau normă care înlocuiește sau completează aceste prevederi.

(2) Datele cu caracter personal prelucrate în scopul executării prezentului contract pot fi comunicate terților abilitați prin lege inclusiv organelor de poliție, parchetelor, instanțelor sau altor autorități publice, în condițiile legii.

Art. 20.10 Fiecare Parte care divulgă date personale ale angajaților/reprezentanților săi se asigură că a prestatat acestora informațiile prevăzute la art. 13-14 din Regulamentul nr. 679/2016 și/sau din orice articol sau normă care înlocuiește sau completează aceste prevederi.

Art. 20.11 Pentru evitarea oricărui dubiu, Părțile iau cunoștință și convin ca fiecare Parte să determine, în mod independent, scopul/scopurile și mijloacele de prelucrare a datelor cu caracter personal în legătură cu contractul, acționând ca un operator în sensul art.4 pct.7 al Regulamentul nr. 679/2016.

Art. 20.12 Fiecare Parte își asumă în mod independent responsabilitatea privind prelucrarea datelor cu caracter personal. Încălcarea de către o Parte a prevederilor prezentului contract precum și a prevederilor Regulamentului nr. 679/2016 și a normelor general obligatorii adoptate în legătură cu protecția datelor cu caracter personal, nu poate fi apreciată ca o încălcare comună și nu poate genera răspunderea solidară față de persoana sau autoritatea care constată această încălcare.

Art.20.13 Părțile garantează exercitarea drepturilor persoanei vizate prevăzute în art. 16-21 din Regulamentul nr. 679/2016 în condițiile legislației de drept intern și dispun toate măsurile necesare pentru asigurarea aplicării dispozițiilor art. 15 din Regulamentul nr. 679/2016.

Art.20.14 Părțile se vor informa reciproc de îndată cu privire la primirea unei cereri formulate în exercitarea drepturilor persoanelor vizate în temeiul art. 16-21 din Regulamentul nr. 679/2016 în ceea ce privește datele cu caracter personal prelucrate în temeiul prezentului Acord cadru și a contractelor subsecvente atribuite în baza acestuia.

21. CONFLICTUL DE INTERESE

Art. 21.1. Prestatorul va lua toate măsurile necesare pentru a preveni ori stopa orice situație care ar putea compromite derularea obiectivă și imparțială a Contractului. Conflictele de interese pot apărea, în mod special, ca rezultat al intereselor economice, afinităților politice ori de naționalitate, legăturilor de rudenie ori afinitate sau al oricăror alte legături ori interese comune. Orice conflict de interese apărut în timpul derulării Contractului trebuie notificat în scris Achizitorului, fără întârziere.

Art. 21.2. Prestatorul se va asigura că Personalul său nu se află într-o situație care ar putea genera un conflict de interese. Prestatorul va înlocui, imediat și fără vreo compensație din partea Autorității contractante, orice membru al Personalului său, care se regăsește într-o astfel de situație (ex.: înlocuire, încetare, aprobare, deplasare/delegare, orar/program), cu o altă persoană.

Art. 21.3. Prestatorul are obligația de a respecta prevederile legale în domeniul achizițiilor publice cu privire la evitarea conflictului de interese. Prestatorul nu are dreptul de a angaja sau de a încheia orice alte înțelegeri privind prestarea de servicii, direct ori indirect, în scopul îndeplinirii Contractului, cu persoane fizice sau juridice care au fost implicate în procesul de verificare/evaluare a solicitărilor de participare/ofertelor depuse în cadrul unei proceduri de atribuire ori angajați/foști angajați ai autorității contractante cu care autoritatea contractantă a încetat relațiile contractuale ulterior atribuirii Contractului de achiziție publică, pe parcursul unei perioade de cel puțin 12 (douăsprezece) luni de la încheierea Contractului, sub sancțiunea rezoluțiunii/rezilierii contractului.

22. INSOLVENȚĂ ȘI FALIMENT

Art. 22.1. În cazul deschiderii unei proceduri generale de insolvență împotriva Prestatorului, acesta are obligația de a notifica Autoritatea contractantă în termen de 3 (trei) zile de la deschiderea procedurii.

Art. 22.2. Prestatorul, are obligația de a prezenta Autorității contractante, în termen de 30 (treizeci) de zile de la notificare, o analiză detaliată referitoare la incidența deschiderii procedurii generale de insolvență asupra Contractului și a prestării serviciilor și de a propune măsuri, acționând ca un Contractant diligent.

Art. 22.3. În cazul în care Prestatorul intră în stare de faliment, în proces de lichidare sau se află într-o situație care produce efecte similare, acesta este obligat să acționeze în același fel cum este stipulat la clauzele 22.1 și 22.3. din prezentul Contract.

23. SOLUȚIONAREA LITIGIILOR

Art. 23.1. Achizitorul și Prestatorul vor face toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe, orice neînțelegere sau dispută care se poate ivi între ei în cadrul sau în legătură cu îndeplinirea contractului.

Art. 23.2. Dacă Achizitorul și Prestatorul nu reușesc să rezolve în mod amiabil o divergență contractuală, fiecare poate solicita ca disputa să se soluționeze de către instanțele judecătorești competente.

24. LEGEA APLICABILĂ CONTRACTULUI

Art. 24.1. Legea aplicabilă prezentului Contract, este legea română, Contractul urmând a fi interpretat potrivit acestei legi

25. LIMBA CARE GUVERNEAZĂ CONTRACTUL

Art. 25.1. Limba care guvernează contractul este limba română.

Prezentul contract a fost încheiat în 2 (două) exemplare, având aceeași valoare juridică, câte 1 (unul) pentru fiecare parte contractantă.

DETALIERE VALOARE CONTRACT

Nr. crt.	Descriere tip abonament	Pret abonament lunar/ (Euro/fara TVA)	Cantitate (buc)	Preț total (Euro/fara TVA)
0	1	2	3	4=2*3
A. ABONAMENTE TELEFONIE MOBILA				
1	Abonament TIPA - include minute în toate rețelele fixe, mobile și SMS-uri naționale și în Roaming zona Spațiul Economic European (SEE)- NELIMITAT, Minute internaționale în rețele fixe, mobile și SMS-uri internaționale în zona Spațiului Economic European (SEE)- NELIMITAT, trafic de date național și în roaming zona Spațiului Economic European (SEE)- NELIMITAT, la viteza 3G+/4G+/5G, MMS gratuit și nelimitat, 100 unitati voce și 1000 UNITATI date roaming zona A-C + terminal inclus conform specificațiilor din caietul de sarcini	7	3	21
2	Abonament TIPB – include minute în toate rețelele fixe, mobile și SMS-uri naționale și în Roaming zona Spațiul Economic European (SEE)- NELIMITAT, Minute internaționale în rețele fixe, mobile și SMS-uri internaționale în zona Spațiului Economic European (SEE)- NELIMITAT, trafic de date național și în roaming zona Spațiului Economic European (SEE)- NELIMITAT, la viteza 3G+/4G+, 5G, MMS gratuit și nelimitat, + terminal inclus conform specificațiilor din caietul de sarcini	7	53	371
3	ABONAMENT TIP C – include minute în toate rețelele fixe, mobile și SMS-uri naționale și în Roaming zona Spațiul Economic European (SEE)- NELIMITAT , Trafic de date național NELIMITAT și în roaming zona Spațiului Economic European (SEE)- 4.29 GB inclus, la viteza 3G+/4G+, + terminal inclus conform specificațiilor din caietul de sarcini	7	148	1036
4	ABONAMENT TIP D – include minute în toate rețelele fixe, mobile și SMS-uri naționale și în Roaming zona Spațiul Economic European (SEE)- NELIMITAT , Trafic de date național NELIMITAT și 4.29 GB inclus în roaming zona Spațiului Economic European (SEE), la viteza 3G+/4G+, + terminal inclus conform specificațiilor din caietul de sarcini	6	114	684
VALOARE TOTALA A (Abonamente telefonie mobila)				2.112,00
B. ABONAMENTE TELEFONIE FIXA				
1	Abonament servicii telefonie fixă flux E1 digital cu cel puțin 3000 minute naționale fix/mobil SIP TRUNK	15	1	15
2	Abonament servicii telefonie fixă flux E1 digital cu cel puțin 1500 minute naționale fix/mobil	-	-	-
3	Abonament servicii telefonie fixă linie individuală cu cel puțin 100 minute naționale fix/mobil	0,5	4	2
4	Abonament servicii telefonie fixă linie individuală cu cel puțin 200 minute naționale fix/mobil	1	2	2

5	Abonament servicii telefonie fixă linie individuală cu cel puțin 500 minute naționale fix/mobil	-	-	-
6	Abonament servicii fax cu cel puțin 50 transmițeri	2	6	12
7	Abonament servicii fax cu cel puțin 100 transmițeri	7	2	14
VALOARE TOTALA B (Abonamente telefonie fixa)				45
VALOARE TOTALA CONTRACT/ lună = Valoare totala A + Valoare totala B				2.157,00
VALOARE TOTALA CONTRACT/ 10 lună				21.570,00

DETALIEREA TARIFELOR

Nr. crt.	Denumire servicii	Preț unitar (euro/U.M.)	Pret unitar mediu
0	1	2	
1	Tarif pentru telefonie fixă națională:	a) tarif minut național în rețeaua proprie	0
		b) tarif minut național în rețele fixe	0,01
		c) tarif minut național în alte rețele mobile <i>Se va calcula valoarea tarifului mediu/minut național ca medie aritmetică a tarifelor de la pct. a, b, c</i>	0,01
			0,0067
2	Tarif pentru telefonie fixă internațională: Tarif /minut apel internațional – zona Europa	a) tarif minut apel internațional către fix	0,01
		b) tarif minut apel internațional către mobil <i>Se va calcula valoarea tarifului mediu/minut internațional – zona Europa ca medie aritmetică a tarifelor de la pct. a, b</i>	0,02
			0,015
3	Tarif / transmitere fax	a) tarif național în rețeaua proprie	0
		b) tarif național în rețele fixe	0,01
		c) tarif național în alte rețele mobile	0,01
		d) tarif internațional <i>Se va calcula valoarea tarifului mediu național ca medie aritmetică a tarifelor de la pct. a, b, c, d</i>	0,015
			0,0088